

中国人民政治协商会议第九届 广州市天河区委员会第三次会议决议

(草案)

中国人民政治协商会议第九届广州市天河区委员会第三次会议，于2023年3月1日至2日举行。

会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实广东省委十三届二次全会、广州市委十二届五次全会和天河区委十届五次全会精神，总结2022年履职情况，部署2023年工作，围绕我区经济社会高质量发展和群众关注的热点、难点问题深入协商议政。会议圆满成功，是一次高举旗帜、团结民主、求真务实、风清气正的大会。

中共天河区委书记陈加猛，区委副书记、区人民政府区长陈建荣等领导同志出席会议，与委员深入协商互动，共商高质量发展良策。会议通过了邵国明主席代表政协第九届广州市天河区委员会常务委员会所作的工作报告和岳朝阳副主席代表政协第九届广州市天河区委员会常务委员会所作的关于九届二次会议以来提案工作情况的报告。委员们列席区十届人大三次会议开幕式，听

取并讨论陈建荣区长所作的区政府工作报告及有关报告，表示赞同并提出意见建议。

会议指出，学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务和全部工作的重心。要全面深入学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实用党的二十大精神统一思想、凝聚力量、助推发展，更好地为实现新时代新征程的目标任务汇聚智慧和力量。

会议认为，过去的一年，全区上下在中共天河区委的坚强领导下，聚精会神办好迎接和学习宣传贯彻党的二十大精神、高效统筹疫情防控和经济社会发展、纵深推进大规模迁移砍伐城市树木问题整改等大事，经济发展平稳健康，改革开放纵深推进，城区规划建设治理水平持续提升，民生社会事业全面发展，民主法治建设巩固扩展，全面从严治党卓有成效，经济社会各项事业发展取得新进展新成效。区政协及其常委会在中共天河区委正确领导下，同心同德、踔厉奋发，在深入学习宣传贯彻党的二十大精神过程中持续加强思想政治引领；在落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”工作要求过程中展现政协担当和贡献；在深入践行全过程人民民主过程中积极发挥人民政协专门协商机构作用；在坚持以人民为中心理念过程中聚焦民生福祉献言咨政；在坚持大团结大联合过程中汇聚助力天河社会各项事业发展的强大合力；在抓好“两支队伍”建设过程中切实增强做好新时代人民政协工作的综合能力。

会议指出，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大决策部署，聚焦中国式现代化的战略部署，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，牢记“国之大者”，心系“民之关切”，把抓好高质量理论学习作为首要任务，进一步夯实共同思想政治基础；把推动高质量发展作为履职主题，进一步在围绕中心、服务大局上彰显政协作为；把实现高质量协商民主作为着力重点，进一步深入践行发展全过程人民民主；把构建高质量统战大格局作为工作目标，进一步凝聚团结奋斗的共识与力量；把打造高质量履职体系作为基础工作，进一步提高“两支队伍”的履职水平。

会议号召，区政协各参加单位和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共天河区委的坚强领导下，守正创新、团结奋斗，高水平推进现代化建设，高质量推动实现老城市新活力、“四个出新出彩”，为天河在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国全省全市前列、创造新辉煌贡献政协的智慧和力量！

